

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		ȚOPA Denis Constantin		
	E-mail: topadennis@yahoo.com , topadennis@uaiasi.ro			
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 19.11.1977			
	Departamentul Pedotehnică			
	Facultatea de Agricultură			
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională				
Din 2014		Șef lucrări - USAMV Iași		
Perioada 2011-2014		Asistent universitar - USAMV Iași		
2010		Agronomist Pioneer – Hi-Breed Seeds		
2005-2010		Doctorand cu frecvența USAMV Iași (Agrotehnică)		
D. Educație și formare				
2011 - 2013		Postdoctorat USAMV IASI - Agrotehnică		
2005 - 2010		Doctorat USAMV IASI - Agrotehnică		
2004 - 2006		Master USAMV IASI – Manager agricol		
2001 – 2004		Studii universitare de licență – USAMV IASI, Facultatea de Agricultură – spec. Montanologie		
1998 -2001		Studii universitare de licență – USAMV IASI, Colegiul Agricol – spec. Arhitectură peisageră		
1993 - 1997		Liceul Economic si de Drept Administrativ nr. 1- IASI		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Limba străină 1 - <i>Limba engleză</i>		
		Înțelegere C1	Vorbire .C1	Scriere B2
		Limba străină 2 - <i>Limba italiană</i>		
		Înțelegere C1	Vorbire B1	Scriere A2
F. Competențe științifice/profesionale		Agrotehnică, Agricultură generală, Fizica solurilor agricole, Sisteme conservative de agricultură, Agricultură durabilă.		
G. Competențe manageriale		Spirit analitic și de evaluare Capacitate de a lua decizii sub stres Capacitate de analiză și sinteză Aptitudini interpersonale Aptitudini pentru analiză și diagnoză		
H. Publicații		Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 3, din care prim autor/coordonator 1. Lucrări științifice, număr total 62, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI / 3		
I. Granturi/contracte de cercetare		Număr total 12, din care în calitate de director 1.		
J. Premii/distincții		-		
K. Membru în organizații științifice/profesionale		- Societatea Română pentru Știința Solului, din 2005 - International Union of Soil Science (IUSS), din 2005		



L. Motivarea candidaturii	Universitatea de Științe Agricole și de Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași trebuie să-și continue drumul început acum mai bine de 100 de ani și an de an să-și atingă misiunea principală, cea de a forma noi tineri specialiști, dar și de a-și aduce aportul prin latura cercetării științifice, la dezvoltarea agriculturii românești și promovarea imaginii universității pe plan internațional. Decizia de a candida pentru funcția de „Membru în Consiliul facultății” vine din dorința de a a-mi aduce contribuția la creșterea competitivității facultății în lupta dură pentru resursele umane și financiare dar și pentru o pregătire corespunzătoare a studenților. Pentru atingerea acestor obiective, demersul obligă la implicare totală, devotament, deschidere către dialog și transparență, din partea mea precum și a membrilor comunității academice.
----------------------------------	---

Data.20.01.2016

Denis ȚOPA

